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ПОНЯТТЯ ТА ЗМІСТ ПОДАТКОВОЇ ЗАСТАВИ





Традиційним способом забезпечення виконання зобов'язань є застава, яка у правовій літературі визначається, як право у разі невиконання боржником (заставодавцем) зобов'язання, забезпеченого заставою, одержати задоволення за рахунок заставленого майна переважно перед іншими кредиторами цього боржника.


Згідно з підпунктом 14.1.155 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) поняття «податкова застава» вживається у такому значенні - спосіб забезпечення сплати платником податків грошового зобов'язання та пені, не сплачених таким платником у строк, визначений цим Кодексом. Податкова застава виникає на підставах, встановлених цим Кодексом. 


У разі невиконання платником податків грошового зобов'язання, забезпеченого податковою заставою, орган стягнення у порядку, визначеному цим Кодексом, звертає стягнення на майно такого платника, що є предметом податкової застави.


Відповідно до пункту 88.1 статті 88 Кодексу з метою забезпечення виконання платником податків своїх обов'язків, визначених цим Кодексом, майно платника податків, який має податковий борг, передається у податкову заставу.


Главою 9 розділу ІІ Кодексу передбачено, що право податкової застави:


- виникає згідно з цим Кодексом та не потребує письмового оформлення (пункт 88.2 статті 88);


- поширюється на будь-яке майно платника податків, яке перебуває в його власності (господарському віданні або оперативному управлінні) у день виникнення такого права і балансова вартість якого відповідає сумі податкового боргу платника податків, крім випадків, передбачених пунктом 89.5 цієї статті, а також на інше майно, на яке платник податків набуде прав власності у майбутньому (пункт 89.2 статті 89);


- не застосовується, якщо загальна сума податкового боргу платника податків не перевищує шістдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (1020 гривень). 


Податкова застава є способом забезпечення:


- погашення податкового боргу;


- сплати грошового зобов’язання, що розстрочується (відстрочується). 


Пунктом 89.3 статті 89 розділу ІІ Кодексу передбачено, що майно, на яке поширюється право податкової застави, оформлюється актом опису, до якого включається ліквідне майно, яке можливо використати як джерело погашення податкового боргу.


Опис майна у податкову заставу здійснюється на підставі рішення керівника (його заступника або уповноваженої особи) контролюючого органу, яке пред'являється платнику податків, що має податковий борг.


Акт опису майна, на яке поширюється право податкової застави, складається податковим керуючим.


Порядок застосування податкової застави контролюючими органами затверджено наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2017 № 586, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.07.2017 за № 859/30727 (далі – Порядок № 586).





ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ЗАСТАВИ





Відповідно до пункту 89.8 статті 89 розділу ІІ Кодексу контролюючий орган зобов’язаний безоплатно зареєструвати податкову заставу у відповідному державному реєстрі.


Реєстрація податкової застави здійснюється у відповідних державних реєстрах:  


- рухомого майна – у Державному реєстрі обтяжень рухомого майна;


- нерухомого майна – у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.


Реєстрація податкової застави здійснюється у відповідних державних реєстрах на підставі:


Закону України від 18 листопада 2003 року № 1255-IV «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень» (далі – Закон № 1255), постанови Кабінету Міністрів України від 05 липня 2004 року № 830 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру обтяжень рухомого майна» та наказу Міністерства юстиції України від 29 липня 2004 року № 73/5 «Про затвердження Інструкції про порядок ведення Державного реєстру обтяжень рухомого майна та заповнення заяв», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29 липня 2004 року за № 942/9541;


Закону України від 01 липня 2004 року  № 1952 «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» (далі – Закон № 1952), постанов Кабінету Міністрів України: від 17 жовтня 2013 року № 868 «Про затвердження Порядку державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та від 26 жовтня 2011 року № 1141 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно».


Інститут реєстрації є гарантією наявності і збереження заставного майна на той момент, коли боржнику треба буде розраховуватися з кредитором, стимулятором повернення боргу, захистом від невиконання чи неналежного виконання боржником своїх обов’язків, а також встановлює двосторонню зацікавленість сторін у заставі та визнання такого забезпечення у відносинах з третіми особами.

















ЩОДО ПРІОРИТЕТУ ПОДАТКОВОЇ ЗАСТАВИ





Пунктом 90.1 статті 90 розділу ІІ Кодексу передбачено, що пріоритет податкової застави щодо пріоритету інших обтяжень (включаючи інші застави) встановлюється відповідно до закону. 


Статтею 2 Закону № 1255 визначено, що пріоритетом є переважне право обтяжувача відносно права іншої особи на те ж саме рухоме майно, зокрема: вищий пріоритет - переважний пріоритет одного обтяжувача відносно пріоритету іншого обтяжувача на отримання задоволення своїх прав чи вимог щодо одного й того ж рухомого майна, а нижчий пріоритет - пріоритет одного обтяжувача, який підпорядковується пріоритету іншого обтяжувача, на отримання задоволення своїх прав чи вимог щодо одного й того ж рухомого майна.


Статтею 12 Закону № 1255 передбачено, що реєстрація обтяження надає відповідному обтяженню чинності у відносинах з третіми особами, якщо інше не встановлено цим Законом, а пріоритет обтяження встановлюється на підставі реєстрації. 


Відповідно до статті 14 Закону № 1255, якщо інше не встановлено цим Законом: 


- зареєстроване обтяження має вищий пріоритет над незареєстрованими обтяженнями; 


- пріоритет зареєстрованих обтяжень визначається у черговості їх реєстрації, за винятками, встановленими цим Законом;


- обтяжувачі, які зареєстрували обтяження одного і того ж рухомого майна одночасно, мають рівні права на задоволення своїх вимог; 


- обтяжувач з вищим пріоритетом має переважне право на звернення стягнення на предмет обтяження. 


Статтею 39 Закону № 1255 передбачено, що пріоритет публічного обтяження встановлюється з моменту його реєстрації. Зареєстровані публічні обтяження не мають пріоритету над обтяженнями того ж рухомого майна, які були зареєстровані раніше моменту реєстрації публічного обтяження, а також обтяженнями, які мають вищий пріоритет згідно з правилами, встановленими розділом III цього Закону.


Також частиною 4 статті 577 Цивільного кодексу України передбачено, що моментом реєстрації застави є дата та час внесення відповідного запису до Державного реєстру обтяжень рухомого майна.


Частиною 2 статті 12 Закону № 1952 передбачено, що записи, які містяться у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, повинні відповідати відомостям, що містяться в документах, на підставі яких проведені реєстраційні дії. У разі їх невідповідності пріоритет мають відомості, що містяться в документах, на підставі яких проведені реєстраційні дії.


Відповідно до пункту 93.1 статті 93 Кодексу майно платника податків звільняється з податкової застави з дня:


- отримання контролюючим органом підтвердження повного погашення суми податкового боргу в установленому законодавством порядку;


- визнання податкового боргу безнадійним;


- набрання законної сили відповідним рішенням суду про припинення податкової застави у межах процедур, визначених законодавством з питань банкрутства;


- отримання платником податків рішення відповідного органу про визнання протиправними та/або скасування раніше прийнятих рішень щодо нарахування суми грошового зобов'язання або його частини (пені та штрафних санкцій) внаслідок проведення процедури адміністративного або судового оскарження.


Пунктом 93.2 статті 93 Кодексу передбачено, що підставою для виключення з відповідних державних реєстрів є відповідний документ, що засвідчує закінчення наведених вище подій, а у разі продажу майна, що перебуває у податковій заставі, відповідно до статті 95 цього Кодексу - з дня отримання контролюючим органом підтвердження про надходження коштів до бюджету від такого продажу.
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