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Офіс великих платників податків ДПС повідомляє, що з 01 серпня 2020 року набувають чинності основні зміни, внесені Законом України від 20.09.2019 №128-ІХ "Про внесення змін до Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг" (далі – Закон про РРО) та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг", з урахуванням змін, внесених Законом України від 17.03.2020 №533-ІХ. Зокрема щодо обов’язкового зазначення  в чеку РРО поряд з  найменуванням товарів коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД для підакцизних товарів. 


Відповідно до п.11 ст.3 Закону про РРО, суб'єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу, зокрема, зобов'язані проводити розрахункові операції через РРО та/або через програмні РРО з використанням режиму попереднього програмування найменування товарів (послуг) (із зазначенням коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД для підакцизних товарів), цін товарів (послуг) та обліку їх кількості.


Нагадаємо, що відповідно до п.215.1 ст.215 Податкового кодексу до підакцизних товарів належать: 


спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво; 


тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну; 


пальне, у тому числі товари (продукція), що використовуються як пальне для заправлення транспортних засобів, обладнання або пристроїв з двигунами внутрішнього згоряння із запалюванням від стиснення, з двигунами внутрішнього згоряння з іскровим запалюванням, з двигунами внутрішнього згоряння з кривошипно-шатунним механізмом та коди яких згідно з УКТ ЗЕД не зазначені у п.п.215.3.4 п.215.3 цієї статті (крім газу природного у газоподібному стані за кодом 2711 21 00 00 згідно з УКТ ЗЕД);


автомобілі легкові, кузови до них, причепи та напівпричепи, мотоцикли, транспортні засоби, призначені для перевезення 10 осіб і більше, транспортні засоби для перевезення вантажів; 


електрична енергія.
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Коли код УКТ ЗЕД для підакцизних товарів в чеку РРО стане обов’язковим ?





Офіс великих платників податків ДПС


04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 11-Г








Державна податкова служба України
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